

ȘTI LA CARTE, CĂ ȘI LA JUDO

uni patriotice amintite... aflat foarte mulți practicanți ai sportului, și mai ales mica judoka pregătiți de prof. Iulian Duca în cadrul asociației sportive Progresul. Micul judoka fiind: Petruș Stăucă, Tudorel Oancea, Adrian Mănică și toți ceilalți vodnici de la „clasa” prof. Duca.

Sublinier

anului a plan... se pierderă a... doțtească... re-achecare... mătatea... a lo... dândărei... de... nostru... spodă... de... elevilor... atrage... di... de... ent... cută... eșării... ea sta... român... organi... ale... Thirtie... de... onore... ca... Soa... ne-am... că... dis... acți...

Tiberiu STAMA

UNIO Satu Mare, Metalul Hunedoara — C.F.R. Tg. Mureș, Electromureș Tg. Mureș — Construc-torul Tg. Mureș, C.F.R. Cluj-Napoca — Olimpia Reșița, Tehnou-tilaj Odorhei — Chimica Tirnă-veni, la masculin.

F'NALELE CAMPIONATELOR INDIVIDUALE

Campionatele Republicane in-dividuale și pe perechi, rezervate seniorilor și juniorilor. Își vor derula ultimele secvențe la Odorhei (fetele) și Tg. Mureș (băieții). Intrecerile vor începe luni cu preliminariile seniorilor la probele clasice de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați. Turneele finale, în care se vor califica 16 jucătoare și tot atâția jucători, sînt programate în zilele de 7 și 8, respectiv, 9 decembrie, după care vor intra în concurs junioarele și juniorii.

Rubrică realizată de Traian IOANȚESCU

In stațiunea Slănic-Moldova

A fost numită, cu mulți ani în urmă, „Perla Moldovei”. Aflată la 18 km de orașul Tg. Ocna, într-o frumoasă depresiune, înconjurată de munți împădușiți de fagi și brazi, străbătută de firul de apă care-i poartă numele, stațiunea este așezată într-un peisaj cu frumuseți de basm. Vilelor și caselor de odihnă de aici, construite într-un stil aparte, original, li s-au adăugat hoteluri mari, cantine, baze sportive și, firesc, Slănicul Moldovei este căutat, an de an, de mii și mii de oameni ai muncii care vin aici la odihnă. Nu cu mult timp în urmă, am avut prilejul să discutăm cu directorul întreprinderii balneoclimaterice — Mihal Ghilbița — care, vorbindu-ne despre amenajările și dotările, remarcabile, din ultimele două decenii, ne-a spus la un moment dat: „Interesant este faptul că între oaspeții noștri obișnuți se află, în număr foarte mare, sportivii”. Firesc. Condițiile de cazare din Slănic Moldova, bazele sportive existente, condițiile de pregătire la fel de bune în toate anotimpurile anului, atrag permanent sportivii, care vin aici să-și, în-carce bateriile”, să se antreneze sau să facă recuperarea. La Slănic Moldova, de un an-doi, se află „cartierul general” al halterofililor din întreaga țară, existînd aici o frumoasă sală de antrenament, dotată cu toate cele necesare desfășurării lor sportive. Dar viața sportivă a stațiunii există și dincolo de cea a spor-

FOTBAL

Pe prima scenă fotbalistică

MECIURI INTERESANTE, DAR ATENȚIE LA STAREA TERENURILOR!

Ninge sau plouă, ba lapoviță și polei. Capriciile iernii. Campionatul, însă, trebuie să-și continue drumul spre finalul de sezon. Astăzi se dispută meciurile etapei a 15-a, din care am avut și o... avanpremieră. Spór-tul Studențesc — Victoria, consumată miercuri, pentru că săptămîna viitoare echipa lui Halagian și Timar își continuă „drumurile europene” cu partida retur de la Turku, din Cupa U.E.F.A.

Dar să revenim la meciurile etapei. O primă privire de ansamblu și ne convingem că sînt destule partide interesante, unele de mare atracție. Dar, în ordinea programului etapei, ne vom opri întîi la Pitesti. F.C. Arges față în față cu Radu II, format la școala Pitestiului, dar care azi conduce atacul noii promovate, aflată pe un excelent loc 4. Cum echipa din Trivale nu dispune de o zestre de puncte prea lăstătoare, meciul are o mare importanță și din acest punct de vedere, nu numai prin replica partenerilor.

Rapid joacă din nou acasă. A mai agonisit două puncte cu S.C. Bacău (iată că și 1-0 e prețios), a pierdut apoi la limită în fața Victoriei, la Cluj, și se întoarce pe terenul de lângă sine cu speranța într-un nou succes în fața vecinei de clasament, ambele în zona fierbinte a locurilor 16-18!... Rămîne de văzut cine va sta mai bine cu finalizarea, ambele atacuri fiind cam datoare din acest punct de vedere.

În orașul de pe Someș, universitarii reapar pe gazonul lor după frumoasa ispravă de la Galați, unde au condus pînă în minutul 90. Dar înfilnrea cu S.C. Bacău nu va fi de fel ușoară, formația oaspete avînd în palmares rezultate surprinzătoare, pe stadionul de la poalele Feleacului, o victorie, de pildă, care acum cîțiva ani dădea verdictul în privința retrogradării.

București! Pe stadionul din Șoseaua Ștefan cel Mare se joacă derbyul acestui sezon. Dinamo — Steaua. Ce recomandări mai trebuie pentru două echipe cu cîte 28 de puncte din tot atîtea posibile? Spectatorii, pe bună dreptate, așteaptă o partidă pe măsura valorii celor două formații de frunte, a jucătorilor de care ele dispun. Un joc cu valențe tehnico-tactice, disputat într-o disciplină fără reproș. Terenul, din cauza timpului nefavorabil (mai ales poleiul), va constitui un obstacol, dar sperăm ca cele două echipe să treacă cu succes acest examen.

La Moreni, teoretic cel puțin mislune mai ușoară pentru Flacăra, pe care „liniile de clasament” o prezintă superioară la toate capitolele față de ultima clasată, A.S.A., formație tină-ră, dar apăsată de situația din clasament.

La Hunedoara, Corvinul a mai descreștit fruntea suporteriilor săi, mai ales după victoria de la Tg. Mureș, și azi are prima șansă în fața lui P.C.M. Brașov, deși elevii lui Costică Ștefănescu pot veni cu argumentul unor bune comportări în deplasare, cu egalul de la Scornicești, de pildă. Totul rămîne în duelul dintre ofensiva gazdelor — cu trioul Kleis — Petcu — Gabor — și defensiva condusă de experimentații Naghi și Șulea. La Scornicești, P.C. Olt, am înțeles, e decisă să întrerupă sirul remizelor Farol, însă, e cu un loc mai sus, grație golaverajului.

În sfîrșit, la Craiova, un joc, între două formații ale căror locuri în clasament, față de anul trecut, surprind cel mai mult. Universitatea, pe 8, Oțelul, pe 15. În ciuda acestor poziții, cele două echipe au destule rezerve (tunele încă nevalorificate, în special la craioveni), ca să ofere o partidă interesantă.

Terenurile sînt grele (de pildă, în Capitală, datorită poleiului de vineri), vremea e rece, plouă, ninge. Iată de ce se cere jucătorilor o comportare corectă, în spiritul regulamentului care să-i ferească de accidente. Iar arbitrilor, în asemenea condiții, aplicarea fermă a regulamentului, exigență în combaterea jocului dur. (A.L.C.)

Miine, etapa a 16-a a Diviziei B

UN REVIRIMENT AL CODAȘELOR?

Miine, etapa a 16-a a Diviziei B, penultima a turului. Intrate în „linie dreaptă”, echipele sprintează cu ultimele forțe. În căutarea unui cît mai potrivit pentru atacarea celei de a doua jumătăți a campionatului. Cele trei clasamente sînt relativ strînse, nimeni n-a scăpat de câștigător, nimeni nu se poate considera. Încă victima sigură în zona retrogradării. Petroșul (seria I) și U.T.A. (seria a III-a) joacă acasă pozițiile lor de idere nu par amenințate. În seria a II-a, Jui are, la Mediaș, o misiune mult mai grea decît cut-sidera. Chimia Rm. Vlcea, care joacă pe teren propriu cu Pandurii Tg. Jiu. Diferența actuală, de un singur punct, recuperabilă, s-ar putea să n-o poată pr-teja pe Jui. Vom asista, oare, la o „rocadă”?

Se observă ușor la lectura clasamentelor, că jocul rezultatelor ar putea oricînd amesteca locurile în partea de jos. Din acest punct de vedere.

etapa de miine pare să ofere șanse „codașelor de moment”, majoritatea lor beneficiind de avantajul terenului propriu. La o trecere în revistă vom constata următoarele:

Seria I: Polana Cîmpina (loc 13) — C.F.R. Pașcani (14), Arpilele Bacău (12) — C.S. Jotoșani (11) și Siretul Pașcani (15) — Prahova Ploiești (18) roasătute adevărate derbyuri, afectînd zona retrogradării.

Seria a II-a: Din plutonul ultimelor 8 clase, o singură echipă (A.S. Drobeta Tr. Severin) evoluează în deplasare. Vă achi-puți ce clasament strîns vom avea, dacă, conform obiceiului, toate celelalte 7 nu vor lăsa nici o speranță oaspetelor lor?

Seria a III-a: Nu se abate de la „regula” acestei etape, oferind și ea posibilități de redresare pentru nu mai puțin de 5 chi-pe (Metalul Bocșa, Minerul Cavnic, Chimia Tirnăveni, Avîntul Reșita, Gloria Reșita), clasate, deocamdată, între locurile 11 și 18.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

SERIA I: Polana Cîmpina — C.F.R. Pașcani; R. Oțelea (Brașov) — Petroșul Ploiești — Coalașul P. Neamț; L. Voros (Bistrița) — A.S.A. Explorări Cîmpulung — Gloria Buzău; L. Să-lăgeș (Satu Mare) — P.C.M. Progresul Brăila — C.S.M. Suceava; P.L. Școala (Alexandria) — Arpilele Bacău — C.S. Botogani; P.L. Bistrița (București) — Unirea Focșani — Politehnica Iași; Gh. Popescu (Slatina) — Metalul Ploesti — P.C.M. Delta Dinamo Tulcea; L. Gyure (Satu Mare), FEPA 74 Birlad — Steaua Mizil; D. Teodorescu (București), Siretul Pașcani — Prahova C.S.U. Ploiești; S. Cazaș (Drobeta Tr. Severin).

Chimia Rm. Vlcea — Pandurii Tg. Jiu; Gh. Vodă (P. Neamț), Gaz Metan Mediaș — Jui Petrosani; M. Dragu (Galați). SERIA a II-a: U.T. Arad — C.S.M. Reșița; V. Banu (Ploiești), Metalul Bocșa — Strungul Arad; Dr. Bolintin (București), A.S.A. Progresul Timișoara — A.S. Pa-roșeni Vulcan; L. Dogaru (Rm. Vlcea), Unirea Alba Iulia — P.C. Maramureș Satu Mare; Gh. Pîrvu (Constanța), Minerul Cavnic — Armătura Zalău; Gh. Vasile (București), Chimia Focșani — Dacia Mecanica Orăștie; V. Dumitru (București), Avîntul Reșita — Gloria Bistrița; L. Mă-lăreanu (Brașov), C.F.R. Timișoara — Politehnica Timișoara; G. Bălinche (Ploiești), Gloria Reșița — Olimpia Satu Mare; N. Gogașe (Buzău). Meciurile vor începe la ora 11.

Partida Metalul Mija — Electromureș Tg. Mureș, în etapa a 14-a a Diviziei B (seria a II-a), a fost reprogramată pentru miercuri 7 decembrie. Iată că ea va avea loc la Brașov și va fi condusă de arbitrul Dan Petrescu (București).

CÎND ESTE ȘI CÎND... NU ESTE PENALTY?

Din dosarele Comisiei de disciplină

● Poveste veche! Cînd beneficiezi de o lovitură de 11 metri, decizia arbitrilor este cît se poate de corectă. Cînd însă această buclucășă lovitură este în favoarea echipei... adverse, arbitrul s-a dovedit... încorect, astfel că e cazul să fie suduit, bruscat și chiar — de ce au? — lovit de jucători, spectatori și chiar de oamenii de „ordine”. Să luăm, de pildă, cazul Metalurgistului Cugir, care, pe parcursul a două etape consecutive, a marcat din penalty și i s-a înscris un gol tot din penalty. În meciul cu Automecanica, disputat la Mediaș, a egalat, spre final, dintr-o lovitură de la 11 metri. Atunci, ucrurile au fost în perfectă regulă pentru Metalurgistul Cugir, dar, potrivit mentalității de care vorbeam la începutul acestor rînduri, nu și pentru Automecanica.

Mediaș, pentru jucătorii și suporterii ei. Dar nu avem spațiu pentru a povesti incredibilele peri-petii care au marcat plecarea arbitrilor, pentru a nu se mai opri și asupra celor întîmplate la stadion. Vă puteți însă singuri imagina cam ce a fost la Mediaș, aflîndu-se că echipa Automecanica a fost suspendată pe două etape — ceea ce înseamnă că următoarele două meciuri le va pierde, fără joc, cu 3-0 — după care vor urma alte trei meciuri disputate nu pe teren propriu, ci la 60 kilometri depărtare de Mediaș. Doi dintre jucătorii echipei locale, Todea și Sărășan — rapii răutăților — au fost suspendați pe cîte un an, aceeași sancțiune fiind pronunțată și împotriva a doi membri din conducerea echipei din Mediaș, Gheorghe Orăș-tean și Octavian Lepădatu. Știți ce făcea acesta din urmă? La fazele periculoase pentru Automecanica, utilizînd un flăcar de arbitru, fluiera de la marginea terenului, astfel că cei de la

Metalurgistul Cugir, crezînd că a fluierat „centralul”, au și continuau acțiunea!

● La Lipova, în meciul cu Soimii, Metalurgistul Cugir s-a aflat în situație... inversă: a primit un gol dintr-o lovitură de la 11 metri. Lucru inadmisibil, după părerea celor din Cugir, și, în special, a înșelăuților echipei, Teodor Sadi, care a adus înjurii grosolane atît arbitrilor care fluierase lovitura de la 11 metri, cît și observatorului federal. Mai, mai, să-l la și la bătăie! Pe bună dreptate Teodor Sadi a fost suspendat pe 40 ani, dar față de manifestările bulgăre-nice ale acestui delegat Comisia de disciplină n-ar fi greșit dacă de puțin, dacă l-ar fi scos din activitatea fotbalistică. Mai trebuie arătat, în legătură cu meciul de la Lipova, că au mai puțin de patru dintre jucătorii Metalurgistului, în frunte cu portarul Alexol, au fost suspen-dați pe diferite termene pentru cuvintele pe care le-au adresat arbitrilor. Au avut de la clac să le învoțe...

Jack BERARIU

CAMPIONI LA PREGĂTIRE, INIȚIATIVE LOCALE

La ordinea zilei, însă, se află sporturile de iarnă. În jurul stațiunii se pleacă frecvent în drumeții, iar zăpada abundentă asigură o bună desfășurare pentru întrecerile de schi și sînuș, pe pantele rezezi ori mai domoale ale stațiunii, unde de dimineață „înd-n seard, cu mic cu mare, cei veniți aici încearcă bucuriile mișcării în aerul curat al iernii.

Nicolae TOKACEK, coresp.

ANONT

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștința celor interesați că pentru autoturismele OLTCIT Club pot opta persoanele care au jupus bandi în cont pentru autoturism anterior datei de 30 iunie 1981.

Inscrierile prin transfer se pot face la Complexul auto I.D.M.S. București, din str. Văleșca Cascadelor nr. 24 sector 4. Informații suplimentare se pot obține de la toate magazinele auto I.D.M.S. și la telefon 11.39.50 — int. 121, 176 sau 179.

CURĂ BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ VĂ INTERESEAZĂ ȘI PE DUMNEAVOASTRĂ

...din moment ce-și propune să aducă sau să mențină, la parametrii cît mai buni capacitatea funcțională a întregului organism.

CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ SE ADRESEAZĂ

- Adultului activ
- Persoanelor la începutul vîrstei a III-a
- Sedentarilor
- Celor care lucrează în condiții de stress și de mediu poluat
- Supraponderabililor
- Oamenilor care stau mult timp în spații închise.

OPORTĂ PENTRU O CURĂ BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ

ce se poate efectua în stațiunile Felix, Eforie Nord, Mamaia, Herculane, Călimănești, Căpîlna, Soraia, Buzias, Vatra Dornei, Tuznad, Slănic Moldova, Comana.

Veți beneficia de innumărate beneficii ale factorilor naturali de cură.

CURA BALNEARĂ PROFILACTICĂ ACTIVĂ înseamnă:

- Terapie prin mișcare (cură de teren, gimnastică medicală, inot, practicarea jocurilor sportive).
- Proceduri fizicale termice contrastante (saună, dușuri scotiene, afuziuni, băi parțiale alternante).
- Alimentație dietetică cu regimul de crutare.

De la oficiile județene de turism și I.T.H.R. București puteți obține informații suplimentare, precum și biletele pentru o cură balneară profilactică activă în oricare dintre stațiunile enumerate și cu deosebire în tri-mestrele I, II și IV ale anului.

REPREZENTANTELE NOASTRE PORNESC FAVORITE

Campioanele țării noastre la volei, Steaua București (m) și Universitatea C.F.R. Craiova (f), susțin astăzi și mâine prima manșă din turul II al C.C.E. Voleibalistele cralovene înțel-neso astăzi după-amiază, la Viena, formația locală P.S.K. Post S.V. Deși echipa austriacă, multiplă campioană, a marcat un sensibil progres în ultima vreme, este de așteptat, totuși, un rezultat pozitiv al reprezentantelor noastre, cotată cu prima șansă.

Fără discuție favorită pornește și Steaua în întâlnirea de mâine (sala Dinamo, de la ora 16.30) cu campioana Israelului, Hapoel Mate Asher. Bucureștenii au dovedit o binevenită creștere de formă, evidențiată atât în derbyul de simbioză trecută cu Dinamo, cât și în rezonanța de miercuri de la Craiova. Așteptăm, deci, un joc bun din partea alor noștri și un

rezultat care să-i scutească de griji, peste o săptămână, la revanșă. Și să le asigure calificarea în grupa semifinală de 4 echipe (cu meciuri tur-retur), care va fi cunoscută în 14 decembrie, când se efectuează tragerile la sorți.

La meciul de mâine Steaua se prezintă cu efectivul complet, în frunte cu Ionescu și Pădurețu — ridicători, Pentelescu, Constantin și Șoica — „centrali”, Dascălu, Spinu, Pițigoi, Czedula — trăgători pe extreme.

În vederea partidei, care va fi arbitrată de Manolis Rassis (Grecia) și Viorica Chiorescu (România), echipa oaspete a sosit joi în Capitală, efectuând antrenamente de acomodare cu sala Dinamo. Având în vedere faptul că voleibaliștii israelieni și-au îmbogățit cartea de vizită, se anunță un meci frumos, de văzut. (A. B.)



VICTORII ROMĂNEȘTI LA ÎNOT

PRAGA, 2 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de natație de la Brno, sportiva română Marina Miclea a terminat învingătoare în proba de 100 m bras, cu timpul de 1:16,81, iar Alexandrina Croitoru s-a situat pe locul întâi la 200 m spate în 2:20,95. În proba masculină de 100 m flutur, victoria a revenit învinsului român Flavius Vișan, înregistrat cu timpul de 57,27.

Alte rezultate: masculin: 200 m liber: Libor Pogunek (Cehoslovacia) — 1:55,23; 100 m spate: Steffen Gracht (R.D. Ger-

mană) — 59:02; feminin: 200 m flutur: Peggi Buchs (R.D. Germană) — 2:19,17.

TURNEUL CAMPIONILOR LA TENIS

Becker și Lendl — out!

În sala Madison Square Garden din New-York au continuat meciurile din cadrul Turneului campionilor la tenis. Și în ziua a doua s-au înregistrat unele surprize. După o luptă foarte strânsă Stefan Edberg l-a învins pe Boris Becker, cu 7-6, 3-6, 6-4, iar elvețianul Jakob Hlasek l-a întrecut pe Ivan Lendl cu 6-4, 6-3, 7-5. În fine un rezultat scontat: Mats Wilander — Henri Leconte 6-2, 6-4.

PRELIMINARIILE C.E. DE BASCHET

În preliminariile Campionatului European masculin s-au desfășurat trei meciuri. La Paris, selecționata Franței a învins pe cea a Finlandei cu 123-88, iar la Sevilla, reprezentativa Spaniei a întrecut echipa Italiei cu 81-80. La Manchester, selecționata Olandei a învins cu scorul de 71-65 (37-27) echipa Angliei.

PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Mărgălituror Joszef Priblinec, campion olimpic în proba de 20 km, a fost desemnat cel mai bun atlet din Cehoslovacia în anul 1988. În clasamentul feminin, pe primul loc s-a situat aruncătoarea de disc Zdenka Šilhava.

BOX • Spaniolul Polcarpo Diaz Arevalo a devenit campion european la categoria uscară, învingându-l prin k.o., în repriza a 5-a, pe italianul Luca di Lorenzi. Meciul s-a disputat la Chiavari (Italia).

CICLISM • După 72 ore de înțreceri, în cursa de șase zile de la Zürich pe primul loc a trecut perechea elvețiană Daniel Gisiger — Jörg Müller. Pe locul secund, la un tur, se află cuplul Roman Hermann (Liechtenstein) — Urs Freuler (Elveția).

HANDBAL • În prima zi a turneului internațional masculin de la Tbilisi s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. — U.R.S.S. (înereț) 32-21 (11-11); Balonmano Granollers (Spania) — Polonia 22-18 (11-8); R.F. Germană — R.S.S. Gruziană 28-17 (15-8).

HOCHEI PE IARBA • În orașul englez Luton s-a disputat meciul dintre echipa Marl Britanilor și o selecționată europeană. Victoria a revenit selecționatăi europene cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul înscris de olandezul Bovelander.

RUGBY • Echipa Australiei, adărată în turneu în Italia, a jucat la Prato cu selecționata secundă a țării-gazdă. Rugbyștii australieni au obținut victoria cu scorul de 28-18 (16-8). Din formația învingătoare s-a evidențiat Knox, autorul a 14 puncte (două esuri și trei transformări).

S. C. M. CIUC-STEUAU 4-4 LA HOCHEI!

MIERCUREA CIUC, 2 (prin telefon). **SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — STEUAU 4-4** (1-2, 3-1, 0-1). Peste două mii de spectatori au asistat la un meci cu multe momente de hochei bun. Steaua a atacat încă de la primul angajament, când Dragomir a fost pe punctul de a înscrie. Reacția promptă a localnicilor s-a încheiat cu golul lui A. Nagy (min. 3). Se joacă alert, combinativ, și după bara lui Gilga a urmat o „canonadă” la poarta lui Bartha, încheiată cu golul aceluiși Gilga (min. 13) — 1-1. A fost rindul lui Netedu, portarul Stelei, să se remarcă, din nou al colegiului său Bartha și I. Zaharia (5), pe contraatac, a înscris: 1-2 (min. 18).

Ritmul s-a păstrat și în min. 25 Gilga a înscris din nou, după o combinație cu I. Zaharia și K. Antal, scorul devenind 1-3. Steaua slăbește în atac, lucru de care profită Gyorgyze (min. 32) și Miklos (min. 39), care aduc egalarea. În continuare, cei care înscriu sînt tot localnicii, prin Z. Nagy, 4-3 (min. 40).

În repriza a treia, în poarta Stelei a intrat Stanicu, care a compensat fisurile apărării echipei sale, iar singurul gol al uti-

mei părți a jocului a aparținut lui Chiriță (min. 46).

Brigada locală G. Tașnadi — A. Balint, M. Both a suplinit cu deplină corectitudine absența arbitrilor delegați.

Mircea COSTEA

DINAMO — PROGRESUL MIERCUREA CIUC 2-3 (0-0, 0-0, 2-0). Ripostă deosebită a hocheiștilor harghiteni, așară pe patinoarul „23 August”!

Prima secvență a partidei a fost cursivă, dar, din păcate, a abundat în greșeli de ambele părți, jocul desfășurându-se cu precădere în trimea neutră, astfel că ocaziile de gol au fost extrem de rare: Pisăru — D (min. 13) — sut în portar din poziție favorabilă, Șandor — P (min. 16) — reluare în goal-keeperul bucureștean Gh. Huțan pe contraatac.

După prima pauză, aspectul jocului nu s-a schimbat decât parțial. Dinamo controlând cu ceva mai multă insistență ostilitățile de pe gheață. Momentele „fierbinți” ale reprizei s-au derulat în min. 23 când B. Panaltescu a sutat puternic, dar portarul oaspeților, Szigei (foarte bun în acest meci), a blocat, min.

24, când Șandor ratează o bună șansă și în min. 31 în care Pogăcean și Eros au sursat succesiv, dar Szigei a respins de fiecare dată.

În ultima trime, formația antrenată de Doru Tureanu arată o mai bună pregătire fizică, reușind punctele victoriei prin Eros (min. 46) și Solyom (min. 66) — într-un moment în care echipa sa se afla în inferioritate numerică.

Au condus competent: L. Becs — A. Molnar, T. Szabo. Minute de penalizare: 6-4.

Andi VILABA
DUNAREA GALAȚI — VIITORUL GHEORGHENI 10-5 (3-0, 3-3, 4-2).

Fotbal meridiane

SPRE „COTA 3” ÎN „CUPA U. E. F. A.”

Așa cum ne-a obținut, UEFA a dat publicității clasamentele „la zi” ale cupelor europene, alcătuite pe baza coeficientului rezultat din împărțirea totalului de puncte obținute la numărul formațiilor înscrise în toate cele trei competiții europene intercluburi, la care se adaugă cîte un punct, pentru fiecare calificare în etapele de primăvară (optimi de finală, semifinale și finală). Ie-

rările pe care le publicăm astăzi nu cuprind jocurile din prima manșă a turului al treilea din Cupa UEFA, în curs de desfășurare, dar au adăugat cîte un punct obținut de echipele care au intrat în „primăvara europeană” în C.C.E. și Cupa Cupelor, Steaua și Dinamo, între acestea. Iată configurația acestor clasamente:

CLASAMENT INTERMEDIAR sezoanele 1984/85 — 1988/89

1. B.F.G. 37,807; 2. Spania 36,599; 3. Italia 35,998; 4. U.R.S.S. 31,966; 5. Belgia 29,833; 6. Olanda 26,300; 7. Portugalia 25,583; 8. Scoția 23,800; 9. Suedia 22,700; 10-11. Franța, Iugoslavia 22,400; 12. ROMANIA 21,800; 13. Austria 21,400; 14. R.D.G. 17,500; 15. Cehoslovacia 16,530; 16. Ungaria 16,500; 17. Grecia 16,416; 18. Elveția 16,000; 19. Danemarca 14,999; 20. Polonia 13,000; 21. Finlanda 12,998; 22. Bulgaria 12,168; 23. Turcia 9,999; 24. Anglia 9,428; 25. Albania 8,666; 26. Norvegia 6,666; 27-28. Cipru, Irlanda de Nord 5,666; 29. Islanda 4,333; 30. Irlanda 2,998; 31. Malta 2,666; 32. Luxemburg 1,665.

NOTA: Primele 3 clasate și în finalul sezonului 1988/89 vor avea dreptul să înscrie 4 cluburi în Cupa UEFA, cele clasate pe locurile 4-8 cîte trei, pe locurile 9-21 cîte două, iar cele de pe pozițiile 22-32, cîte una singură.

Ce se poate spune, la o privire sumară a acestor clasamente? În primul rînd, că ECHIPELE ROMĂNEȘTI ÎȘI PĂSTREAZĂ POZIȚIA DE FRUNTE de după primul tur, sporindu-și chiar diferența față de cea de a doua clasată (la începutul lui noiembrie ordinea era, vezi „Suplimentul Fotbal” din 4.XI, următoarea: 1. România 3,250; 2-3 Portugalia și Iugoslavia 3,200). Cele 4 puncte realizate în turul doi de către Steaua (în dauna lui Spartak Moscova) și 3 puncte aduse de Dinamo (în înțel-nirea cu Dundee United), la care s-au adăugat, în chip de premiu, cîte un punct pentru calificările ambelor echipe în sferturile de finală, precum și cele două puncte ale Victoriei (din dubla înțel-nire cu Dinamo Minsk) au contribuit la întărirea acestei po-

ziții frunțaze. Și, în plus, fapt foarte important, au condus la CISTIGAREA DE CĂTRE FOTBALUL ROMĂNESC A 3 LOCURI, (de la 15, coeficient 20,166, la 12, coeficient 21,800) ÎN CLASAMENTUL DE 5 SEZOANE, progres absolut încurajator în spectaculoasă tentativă pe care o întreprinde el spre LOCUL 3, acela care oferă dreptul de a înscrie ulterior 3 echipe în Cupa UEFA! Pe această temă, revista AS din Madrid subliniază: „Surpriza sezonului este, fără îndoială, fotbalul românesc, care menține, iată, trei echipe pe trei fronturi ale cupelor europene, toate din același oraș”. Neîndoielos, Bucureștii a devenit una dintre capitalele fotbalului european de club și faptul nu poate trece neobservat de către presa internațională de specialitate.

CLASAMENT 1988-89 (primele două tururi)

1. ROMANIA (4 echipe înscrise / 3 calificare *) 6,000 p.; 2. Italia (6/6) 5,666; 3. Spania (5/3) 5,400; 4. R.F.G. (7/5) 5,142; 5. Belgia (6/2) 4,833; 6. Iugoslavia (5/1) 4,600; 7. Portugalia (5/0) 4,400; 8. Danemarca (3/1) 4,333; 9. Scoția (5/1) 4,000; 10. R.D.G. (4/1) 3,750; 11. Olanda (4/3) 3,500; 12. Suedia (5/1) 3,200; 13-14. Franța (4/2), Turcia (3/1) 3,000; 15. Ungaria (4/0) 2,750; 16. U.R.S.S. (6/0) 2,666; 17-18. Bulgaria (4/1), Polonia (4/0) 2,500; 19. Austria (5/0), 2,400; 20-21. Grecia (4/0), Elveția (4/0) 2,250; 22. Finlanda (3/1) 2,000; 23. Cehoslovacia (4/0) 1,250; 24-28. Albania, Irlanda de Nord, Islanda, Malta, Norvegia 1,000; 29-30. Cipru, Luxemburg 0.

* Pentru o mai completă informare, publicăm între paranteze și numărul de echipe înscrise la start, în raport cu cel al formațiilor rămase încă în cursă.

În al doilea rînd, pe lângă două puncte din meciul de la București (1-0), UN EVENTUAL SUCES AL VICTORIEI LA TURKU — posibil și dorit — AB ADUCE ÎNCĂ 3 PUNCTE (două pentru victorie, unul pentru pătrunderea în turul 4) completînd, poate decisiv, zestrea de puncte necesare pentru a întrece Scoția, Suedia, Iugoslavia (care mai au cîte o reprezentantă în competiție) dar și Franța (cu două echipe)! În condiții favorabile (calificări spre finalele competițiilor, în primăvară), chiar Portugalia (jocul 7) poate deveni o țintă... de întrecut, căci lăștărită și părăsit, totuși, cupele!

O a treia calificare, miercuri, în Finlanda, a echipei Victoria București spre „Primăvara Europeană” ar fi, desigur, o splendidă încheiere de stagione internațională. Să sperăm că va fi!

Radu TIMOFTE

Calendarul turneului final al C.M. • F.C. Liverpool eliminată din Cupa ligii engleze!

ZURICH, 2 (Agerpres). — DUPĂ cum se anunță de la Secretariatul Federației internaționale de fotbal (F.I.F.A.), a fost stabilit calendarul turneului final al Campionatului Mondial de fotbal din Italia, din 1990. Competiția, care se va disputa în Italia, între 8 iunie și 8 iulie, va debuta cu o primă fază, în cadrul celei 4 grupe preliminariilor a cîte 4 echipe. Cele 36 de partide ale acestei faze vor avea loc între 8 iunie (cu meciul inaugural, în care va evolua campioana mondială, Argentina) și 21 iunie. Între 22 și 26 iunie sînt programate înțel-nirile optimilor de finală, ce vor fi găzduite de stadioanele din Roma, Neapole, Bari, Torino, Genova, Milano, Bologna și Verona. După o pauză de trei zi-

le, se vor disputa sferturile de finală, la 30 iunie și 1 iulie, la Roma, Florența, Neapole și Milano, apoi semifinalele — la 5 și 6 iulie (probabil la Neapole și Torino). Finala este prevăzută duminică, 8 iulie, pe stadionul olimpic din Roma, fiind precedată de meciul pentru locul 3 (simbăta, 7 iulie, la Bari). Tragerile la sorți a grupelor turneului final se va efectua la 9 decembrie 1989, în „Palazzo dello sport” din Roma. ÎN TURUL IV al Cupei ligii engleze West Ham United a furnizat o surpriză eliminînd cu 4-1 pe F.C. Liverpool! Alte rezultate: Aston Villa — Ipswich 6-3; Leicester — Nottingham 0-0; Quenn's Park Rangers — Wimbledon 0-0 (ultimele două partide se vor rejuca).

ARIPI TĂIATE



„Am pierdut fără drept de apel, dar sînt sigur că, dacă ar fi fost altfel îndrumat, ar fi putut deveni campion al lumii. Acum nu sînt însă decît o pasăre cu aripi tăiate”. Această tristă declarație aparține pugilistului francez Thierry Jacob, 23 de ani, și a fost făcută la puține minute după ce José Sabinaria l-a învins, recent, într-un meci pentru titlul suprem al categoriei cocoș (variante I.B.F.), ba încă înainte de limită. Sototind că Sabinaria e „un campion de calibru mediu” („l'Equipe”), rezultatul meciului respectiv a surprins, comentatorii fiind de acord că Jacob, medallat cu argint la C.M. de Juniori 1983, întrunea toate condițiile necesare unui „sef de generație”: o tehnică rafinată, calități morale deosebite, un sprinț entuziast din partea suporterilor etc.

Și, totuși, cine l-a tăiat aripile lui Thierry Jacob? Analizîndu-i cariera, nu-i greu de răspuns: cel care, doar din grabă și (sau) din incompetență? I-au împins prematur către virful piramidei, forțînd o ascensiune care ar fi avut, probabil, alt curs dacă ar fi avut alt ritm. Pentru că, iată, pentru a doua oară pus să lupte pentru cea mai prețioasă centură în decurs de 16 luni (interval în care a suportat și o operație la mîna dreaptă!), Thierry nu se găsea decît la al 21-lea meci al său ca profesionist, antrenorii și managerii lui căutînd să dea lovitura cît mai repede! Cîteva trimiteri sînt obligatorii și au, credem, darul să lămurească chestiunea: Ray Sugar Leonard a așteptat pentru a ataca titlul mondial 26 de meciuri, Mike Tyson însuși, deși precoce, 28, Julio Chavez, mexicanul, 44 și așa mai departe. Dacă privim mai atent în curtea boxului francez, ne edificăm că situația lui Jacob e departe de a fi singulară: în ultimii 5 ani, 16 pugilisti au fost „selecționați” pentru o finală mondială, toți fiind învinși, 12 dintre ei chiar înainte de gongul final! Cu 3 mai puțin, pentru a fi și mai explicit, decît în perioada 1959-1984, de 5 ori, nu-i așa?, mai cuprinzătoare!

E limpede că nu doar graba și (sau) incompetența intră în discuție. Acești „candidați au massacre”, cum îi numea Jean Michel Rouet în ziarul citat, au însemnat, victimele unei atitudini dictate nu de seriozitate și chibzuită, ci de orgoli și interese materiale, cele din urmă precumpănînd. Vineri, 11 noiembrie, pe ringul instalat la Gravelines, Thierry Jacob n-a fost decît ultimul pe lista celor „sacrificați”. Alții îi vor urma, totul e ca afacerea să prospere!

Ovidiu IOANȚOIA

CONFIRMĂRI

(Urmare din pag. 1)

și Maria Bogoslov, acestea din urmă depășînd în semifinalele cuplul Iulia Rîșcanu, Daniela Mușetoiu cu 2-1 (5, —18, 17). Finala a oferit o partidă deosebit de frumoasă, cu schimburi prelungite, cu atacuri puternice, cu mingi înșelătoare, în care, în cele din urmă, Otilia Bădescu și Kinga Lohr au reușit să-și aproprie o victorie la limită, ultimul set stînd în permanență sub semnul echilibrului. De altfel, acesta a avut un final extrem de tensionat, perechea Bădescu, Lohr cîștigînd punctul victoriei printr-un..

tus: 21-19. Scorul finalei: 2-1 (13, —15, 19).

La masculina, lucrurile au fost, într-un fel sau altul, exceptînd surprizele amintite, pe o linie normală, deși poate și semifinala dintre Sever Naidia, Denes Paal — Teodor Gheorghie, Sorin Cauri — 1-2 (—13, 18, —13) — poate fi considerată o semi-surpriză, în cealaltă Romulus Revisz și Simion Crișan cîștigînd cu 2-1 (—19, 11, 18) în fața cuplului Cristian Dorcescu, Laurențiu Birlan. Finala masculină a oferit o dispută aprigă, cîștigată cu 2-1 (—23, 15, 18) de Teodor Gheorghie și Sorin Cauri în fața cuplului Romulus Revisz, Simion Crișan.

CLASAMENTE — feminin: 1. Otilia Bădescu, Kinga Lohr (Spartac Sîtrom C.S.S. 1 București — C.S.S. Constructorul Înfrățirea București), 2. Emilia Ciosu, Maria Bogoslov (Spartac Sîtrom C.S.S. 1 — C.S.S. Metalul Rm. Vîlcea), 3. Beatrice Romanescu, Sîndica Calcan (Hidrocentrala C.S.M. C.S.S. Buzău) și Iulia Rîșcanu, Daniela Mușetoiu (Hidrocentrala); masculin: 1. Teodor Gheorghie, Sorin Cauri (Mecanica Fînt București, Sîtrom Spartac C.S.S. 1), 2. Romulus Revisz, Simion Crișan (C.S.M. Sînta Ana Cluj-Napoca), 3. Sever Naidia, Denes Paal (C.S.S. Constructorul Înfrățirea) și Cristian Dorcescu, Laurențiu Birlan (Sînta C.S.S. 1 I.J.P.I.P.S. Constanța — Sîtrom Spartac C.S.S. 1). Concursul continuă.